

# Все дороги ведут в Карабах

Продолжаются широкомасштабные работы по строительству автодороги Губадлы-Эйвазлы



**Одним из проектов дорожной инфраструктуры, реализуемых по поручению главы государства на территории Карабахского и Восточно-Зангезурского экономических районов, который сыграет важную роль в социально-экономическом развитии освобожденных районов и сел, является автомобильная дорога Губадлы-Эйвазлы.**

Об этом сообщили в отделе по связям с общественностью Государственного агентства автомобильных дорог Азербайджана.

Двухполосная автомобильная дорога Губадлы-Эйвазлы протяженностью 28,5 километра строится в соответствии с четвертой технической категорией. В Губадлинском районе продолжают широкомасштабные ра-

боты по строительству автомобильной дороги, проходящей по территории со сложным рельефом и ведущей в село Эйвазлы.

Для своевременного и качественного выполнения работ привлечено необходимое количество живой силы и техники. Для обеспечения выполнения строительства в короткие сроки на территории был построен лагерь. В нем имеются асфальтобетонный, бетонный и песчано-гравийный заводы, создана специальная территория для хранения и обслуживания машин и механизмов, а также офис со всеми удобствами, столовая и места для отдыха работников.

Автомобильная дорога Губадлы-Эйвазлы проходит по территории сел Махмудлу, Хыдырлы, Мюсканлы, Меликахмедли, Гуданлы, Давудлу, Эйвазлы Губадлинского района.